

Уважаемая Госпожа Мег Тейлор!

Заранее приносим извинение в связи с тем, что вынуждены обратиться к вам с претензиями в адрес компании „ВР“

В ответ на предоставленных нами претензий компания „ВР“ дана не соответствующий истине ответ.

Перед осуществлением проекта „ВГС“, когда компания „ВР“ хотела покупать земельные участки от владельцев земли, она взяла ряд обязательств перед владельцами земли, согласно которым, после окончания проекта компания „ВР“ должна вернуть земельные участки бывшим владельцам на условиях сохранения всех прав на владения и обработку земельного участка.

Вместе с тем, компания „ВР“ должна было создать группу мониторинга в функции которой входит изучение качества земли (вместе бывшими - владельцами земли) и многостороннее наблюдение за тем, какое воздействие оказывает проект на земельные участки, на урожайность. В случае выявления каких-либо недостатков и появление проблем, компания „ВР“ обязана оказать бывшим владельцам земли техническую и материальную помощь, включая денежную компенсацию за получение низкого урожая.

В начале 2007 года, представители „ВР“ раздали документации бывшим владельцам земли, где ни слова не сказано об этих обязательствах.